



Гости редакции

Юные журналисты
школьной газеты
«Всезнайка»

⇒ стр.8



главный праздник селян

Дорогих гостей встречаем щедрым, пышным караваем



На снимке: Ирина Новикова, Михаил Молчан, Юрий Засыпкин

В руках главы района — хлебный каравай — символ нынешнего урожая октябрьских тружеников сельского хозяйства. В этом году он «тяжелый» — почти 145 тысяч тонн зерна.

► 2

Поздравляем!

Самую — самую дорогую, любимую и красивую доченьку ГОЛУБКОВУ Ларису Николаевну поздравляем с днем рождения!

Твой сегодня праздник, твой сегодня день,
У тебя сегодня, дочка, юбилей.
Пусть же в жизни будет радостно всегда,
Стороной обходит всякая беда.
Дети и внучата радуют пускай,
Но и о нас ты не забывай!

Мама, папа

Дорогую ГОЛУБКОВУ Ларису Николаевну поздравляем с днем рождения!

Пусть сердце возрасту не поддается,
Пусть не страшат летящие года,
Пусть радостно и счастливо живется
И пусть здоровье будет крепче, чем всегда!

Игорь, Наталья, Богдан, Максим

Дорогую ГОЛУБКОВУ Ларису Николаевну поздравляем с юбилеем!

Желаем Вам в работе вдохновения,
В кругу семьи — тепла и доброты.
Среди друзей — любви и уважения,
И в жизни сбывшейся мечты.

Галина, Диана, Юля и Надежда
(коллеги по работе)

В единстве народов сила России!



В Октябрьском районе 4 ноября отметили общенациональный праздник — День народного единства.

Лариса КЛАММ

Общественная организация «Молодая гвардия», которую возглавляет Руслан Макин, в этот день организовала акцию, девизом которой стало: «В единстве народов сила России!».

Молодогвардейцы на центральной площади района поздравляли прохожих с праздником и дарили ленточки-триколор, исполненные в цветах флага Российской Федерации, а также георгиевские ленточки в знак празднования

70-летия со дня Победы в Великой Отечественной войне. Всего в этот день октябрюцам было вручено около 300 ленточек, а также значки с символикой партии «Единая Россия», брелки и магнитики.

Молодые ребята посетили и октябрьский Дом ветеранов, где вручили поздравительные памятные открытки пожилым людям.

Проведенная акция призвана напомнить жителям села Октябрьское о том, что только в единстве могущество нашей страны.

НОВОСТИ

Областная Ассамблея депутатов

Делегация Октябрьского местного отделения партии «Единая Россия» в составе 10 человек приняла участие в работе Ассамблеи депутатов всех уровней власти, руководителей фракций Всероссийской политической партии «ЕР» Челябинской области, которая проходила в г. Челябинске.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

В состав делегации вошли председатели Советов депутатов и руководители депутатских групп партии в Советах депутатов сельских поселений района. Актуальными для вновь избранных депутатов района и сельских поселений стали вопросы о работе Собрания депутатов в районах, городах и поселениях, о роли и задачах руководителей фракции «Единая Россия» в представительных органах.

По итогам Ассамблеи участники приняли решение о проведении разъяснительной работы среди депутатов представительных органов об изменении антикоррупционного законодательства, конфликта интересов и норм о представлении деклараций. Также намечено принять активное участие в подготовке и проведении избирательной кампании 2016 года.

Намечая свою дальнейшую работу, председатель районного Собрания депутатов, секретарь местного отделения партии «ЕР» Александр Кершев резюмировал, что депутатам всех уровней власти предстоит, повышая партийную дисциплину, сбалансировать фракционную работу и в рамках регламента эффективно взаимодействовать по вопросам правотворчества и законодательных инициатив.

Закон ужесточился, но нарушители нашлись

С 1 июля 2015 года произошли изменения в законодательстве. Согласно статье 264.1 УК РФ значительно ужесточилась кара за нарушение правил дорожного движения лицом, ранее уже подвергнутым административному наказанию.

Надежда ЛЕТОВА

Если гражданин, управляя транспортным средством, находился в состоянии опьянения (за что уже был ранее наказан), либо не выполнил законные требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, или имел наличие судимости за нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, он может быть наказан штрафом в размере от 200 до 300 тысяч рублей и даже лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3-х лет.

Как нам сообщила Ольга БОЛЬНЫХ, специалист ОМВД по работе со СМИ, с 1 июля по 31 октября 2015 года сотрудниками полиции было выявлено и возбуждено восемь уголовных дел, предусмотренных данной статьей — 264.1 УК РФ. Из них четыре уголовных дела направлены в суд для принятия решения.

Остается лишь удивляться тому, что некоторых водителей не пугают никакие меры ужесточения. Какое бы наказание им не грозило, все равно находятся желающие нарушить закон. Видимо, желают проверить нововведение в действии, на практике. Какое из наказаний они понесут, решит суд.